
  Державна податкова
 службаУкраїни

     Головне управління ДПС у Чернігівській області

         Щодо оновлення порядку прийняття рішень про реєстрацію чи відмову в 
     реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі

       ,   8  2023 У Головному управлінні ДПС у Чернігівській області повідомляють що з березня року  
          оновлено порядок прийняття рішень про реєстрацію чи відмову в реєстрації податкових  
   .   ,      12.01.2023накладних в Єдиному реєстрі А саме Наказом Міністерства фінансів України від  

19          /    № внесено зміни до Порядку прийняття рішень про реєстрацію відмову в реєстрації  
  /        ,податкових накладних розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних  

      12.12.2019   520.  ,затвердженого наказом Міністерства фінансів України від № Зокрема  
           запроваджено зміни щодо подання та розгляду пояснень та копій документів до податкових  

/  ,    .    накладних розрахунків коригування реєстрацію яких зупинено Цей наказ опубліковано  
21.02.2023      15         8року та набрав чинності через днів з дня його офіційного опублікування тобто з  

 2023 .березня року
  ,        Зазначеними змінами передбачено що за результатами розгляду поданих письмових пояснень та  

      5  :копій документів комісія регіонального рівня упродовж робочих днів
-      /        ;або приймає рішення про реєстрацію ПН РК в РПН та надсилає його платнику податку
-         /  ,або направляє повідомлення про необхідність надання додаткових пояснень та або документів  

         необхідних для розгляду питання прийняття комісією регіонального рівня рішення про  
 /    (  -  )      реєстрацію ПН РК в ЄРПН далі Повідомлення з пропозицією щодо надання додаткових  

      ,   / ;пояснень та копій документів на підтвердження інформації зазначеної у ПН РК
-         /       або приймає рішення про відмову в реєстрації ПН РК в ЄРПН у разі надання платником  

  ,  /    ,  податку копій документів складених оформлених із порушенням законодавства та надсилає  
 .його платнику

           Платник податку має право подати додаткові пояснення та копії документів на підтвердження  
,   / ,  5    ,    інформації зазначеної у ПН РК протягом робочих днів з дня наступного за днем отримання  

.Повідомлення
     ,       Додаткові письмові пояснення та копії документів платник податку подає до ДПС в електронній  

 (   J/F1307801).       формі код форми До Повідомлення можна додати необхідну кількість документів  
  (   J/F13601),       довільного формату код форми до яких можна завантажити копії необхідних  

    PDF, PNG  JPG.підтверджуючих документів у форматі або
         За результатами розгляду поданих додаткових пояснень та копій документів комісія  

   5   ,       ,  регіонального рівня протягом робочих днів що настають за днем їх отримання приймає  
  /    /   .рішення про реєстрацію відмову в реєстрації ПН РК вЄРПН

         ,   Якщо платник податку не надав додаткових пояснень та копій документів тоді комісія  
        /     5регіонального рівня приймає рішення про відмову в реєстрації ПН РК в ЄРПН протягом  

 ,        .робочих днів що настають заднем граничного строку їх подання
         /     :Комісія регіонального рівня приймає рішення про відмову в реєстрації ПН РК вЄРПН в разі

- /         ненадання часткового надання додаткових письмових пояснень та копій документів стосовно  
 ,    / ,      ,  підтвердження інформації зазначеної у ПН РК реєстрацію яких зупинено в Реєстрі при  

 ;отриманні Повідомлення
- /      ,  /   та або надання платником податку копій документів складених оформлених із порушенням  

.законодавства

-   Контакт центр ДПС України: 0-800-501-007.  " "Сервіс Пульс  0800-501-007.

https://tax.gov.ua/others/kontakti/informatsiyno-dovidkoviy-departament
tel:0800501007
https://tax.gov.ua/others/puls-


  : ВебпорталДПС https://tax.gov.ua/,     субсайт Головного управління ДПС
  : у Чернігівській області https://ch.tax.gov.ua/. 
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